

# 近百小学生校门外露天吃午饭

## 家长:怕孩子在食堂挑食才送饭;学校:为了校园安全暂未给就餐提供场所

“学校为什么不让我们送饭到学校里去呢?这样孩子就不用在校门口的马路上吃饭了!”昨天上午,南京清水亭学校的一位家长向记者反映称,他家孩子在小学部读书,这段时间,每天中午都是在学校外面的马路上吃饭,风吹日晒,想要进学校里去又不被允许,“如果学校能给我们辟一块地方就好了!”

### 担心孩子迟到,挑食 家长改送饭到学校

昨天上午,记者来到江宁殷巷。

11点20分,距离学校中午放学还有20分钟的时间,记者发现,此时已有近百名学生家长在翘首等候。这些家长手里都拎着保温桶或者是饭盒,都是来送饭的,还有很多人还带着小板凳。

为什么这些父母都要送饭给孩子呢?昨天上午,一位一年级学生的母亲给记者打来电话,据她称,今年孩子开学后,她就想把孩子每天中午接回家吃饭,但是9月1日,她用自行车把孩子接回家后,发现时间太紧张了。“11点40分放学,12点20分就要到学校,我家距离学校10分钟路程,一来一去就是20分钟,剩下的时间太少了!”她说,第二天她就改成送饭到校门口了。

“孩子在这里吃饭,时间

短,省得来回跑。”一位姓徐的爷爷说,孩子是四年级的,学校食堂有订餐,可他家孩子一直没有订过。别的家长也表示,学校食堂的伙食里万有一些菜孩子不吃,就会饿肚子。

### 家长: 能否提供一个校内场所

中午11点40分,学校放学了,记者看到,一队队学生在保安的指引下走出校门,早已等候的家长立即提着保温桶,拎着小板凳迎上去,很快,在校门口两边的人行道上,就摆开了左一摊右一摊的临时“小饭桌”。

对于在校门口吃饭,大多数家长态度是无所谓,“都习惯了,就在路边吃吧。”一位家长说,如果碰到下雨天,学校会让大家进去到屋里吃,一般情况下大家都是这样,“学校规定不是太死板,还是有一定灵活性。”

“当然,要是平时也能进去就更好了。”家长们称,学校

里有个大礼堂,完全可以提供给家长和孩子们作为吃饭的场所,这样不怕马路灰尘,也不怕刮风下雨了。

### 学校: 将会开会商讨此事

昨天下午,记者就此事采访了该校的沈副校长,对此他表示,家长们主要是心疼孩子,太担心孩子在学校食堂吃不好,加之很多都是爷爷奶奶接送,有的是时间,所以学校门口每天都出现了壮观的露天吃饭场景。

“开学第一天,我就注意到这个现象了!”沈副校长是今年才调到该校的,他说,他也与家长进行了交流,发现大多数家长还是出于对孩子的关爱而没有选择在食堂订餐。至于食堂伙食,他表示“还是不错的”,老师也在食堂吃一样的饭菜,至少营养没问题。据称,目前该校在食堂吃饭的学生有700多人,占总人数的一半左右。

据沈副校长说,其实他们

要求,只要学生在下午1点半之前到校就可以,“从12点20分开始,学生在班级里要进行一些课外阅读,由老师组织,但如果孩子回家吃饭,也可以不参加。”沈副校长说,他们认为,家长们完全可以带孩子回家吃饭。

“有没有考虑过万一孩子们在外面吃饭,发生意外怎么办?”对于记者的疑问,沈副校长称,这的确是一个问题,不过如果一下子把家长全部放进来也有顾虑,校园安全可是排在第一位的。

沈副校长表示,如果家长们都能做到爱护校园环境,不乱扔食物残渣,那么学校安排场所给孩子就餐也不是没有可能。“但现实的考虑是,家长不能完全做到这一点。”

沈副校长最后表示,会将这个情况再拿到会议上研究一下,在家长积极配合的情况下,可以开放校园场所。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

“轿车大桥上撞伤孕妇等三人后逃逸”后续

## 撞伤孕妇的司机在淮安被擒

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李彦)前天上午,南京警方经过36小时的全力追捕,赶赴淮安将长江大桥“9·1”交通肇事者林某擒获。目前林某已被刑事拘留。

9月1日晚8时24分,一个孕妇和其余两名男子在南京长江大桥南堡由东向西过斑马线时被一辆黑色轿车撞伤。肇事者弃车而逃。市交管局接到报警后,迅速赶到现场勘察,三名伤者被紧急送往医院救治。同时,南京警方立即成立专案组,围绕肇事车辆开展查缉工作。专案民警发现,车辆悬挂的浙江牌照为套牌,根据发动机号比

对,确定肇事车辆为淮安籍。经过进一步摸排,认定淮安人林某(男,44岁)有重大嫌疑。

9月3日上午8时30分,在距离案发36个小时,南京警方在淮安警方的配合下,在淮安市金湖县将肇事者林某抓获。经审查,林某交代了无证驾驶套牌黑色现代索纳塔轿车来南京游玩,行至南京长江大桥南堡时,因闯红灯将正在过斑马线的三人撞伤后逃逸的犯罪事实。至于林某当时是否是酒后驾车,还有待警方进一步调查。

经医院检查,三名伤者除朱某左肩骨皮、左耳表皮挫伤外,其余两人均为软组织挫伤,目前伤情稳定。

## 一夜间 15 辆轿车车窗被撬

### 警方:停车时要关好车窗,勿遗留贵重物品

快报讯(记者 赵守诚)前天深夜至昨天凌晨,铁路北街与金川雅苑两个地段,共有15辆停在马路边的轿车被撬开车窗玻璃。窃贼共偷走两条苏烟与一台GPS导航系统。警方提醒市民,停车时一定要关好车窗,不要把贵重物品放在车内,以免给歹徒可乘之机。

昨天早上6时许,住在铁路北街的马师傅外出锻炼身体时吃惊地发现,儿子的轿车停在路边,车窗玻璃被人撬开了。他连忙喊来儿子,儿子发现,马路边到处是碎玻璃,停在路边的一排小汽车不少都被撬开了车窗。警察闻讯赶来,检查发现,共有7辆汽车车窗被撬。

距此不远的金川雅苑也发

生夜间车窗被撬案件,停在路边的8辆小汽车受到损害。知情者分析,窃贼可能是用一种锋利的菱形三角钢锥,不用半分钟就能撬开车窗玻璃。

金川雅苑一位车主诉苦,买车以来已有3次夜间被撬开车窗,歹徒每隔3个月或半年就会干一次。铁路北街边的一位车主也是第二次遭遇窃贼了。据悉,这两个地段都没有安装电子探头。警方已提取嫌犯指纹,全力侦破此案。

(于先生、张先生爆料 各奖30元。朱先生视频费60元。若想了解现场情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。)

# 碎“大粪包”从天而降砸中汽车

## 建康新村频现高空抛物,居民、物管和民警都很头疼

### 白酒瓶从天而降 砸坏轿车玻璃

前晚,市民李先生开着新买不久的“福克斯”到白下区建康新村一亲戚家玩。李先生交了5元停车费后,在收费员帮助下,将车停在了小区两栋高层之间的停车位。

当晚11点半左右,李先生从亲戚家出来准备开车离去时,发现车后面的挡风玻璃破了一个洞,便找到停车场的收费员讨说法。收费员称,他一直在门口值班室,没发现有人前去砸车。而小区物管也称,没见有人砸车。自己是交费停车的,车被砸坏,收费方肯定要负责,李先生只好报警。

民警赶到现场后,在李先生的轿车附近找到了一只完整的白酒瓶,与李先生车后挡风玻璃上的洞一对比,民警断定就是这只酒瓶砸坏了他的车。根据玻璃破损的程度,民警还断定这只酒瓶是从高层掉下来的,很可能是有人故意扔下来的。

因为已是深夜,不少居民都休息了,到底是谁扔的酒瓶,查找起来非常困难。民警只好暂时放弃查找,对李先生轿车被砸坏玻璃,警方表示第二天与停车场协商,负责帮助其修理。

### 报纸包着大便 砸中轿车车顶

昨天早上5点多,路过建康新村高层的居民周先生听到“砰”的一声响传来。周先生回头一看,发现停放在两栋高层之间的一辆轿车车顶上多了一团报纸。

早上6点左右,一男子来到两栋高层之间准备开着那辆被报纸团砸中的轿车,可他刚走到轿车旁边,一股臭味扑鼻而来,仔细一看,自己车顶周围全是大便。原来,砸中他的报纸团里包着一堆大便,报纸团砸到车顶后,大便散落得满车顶都是。

“谁这么缺德啊,有本事



经常发生高空抛物的两栋高楼

给我出来。”该男子在楼下叫嚷了半天,也没找到那个丢下大便的人。无奈之下,他只好找到停车场值班的余师傅。余师傅找来水桶,从旁边小店取水帮忙洗车。“满车的大便,一股臭味让人恶心,我清洗了好半天才把车勉强洗干净。”

### 警方: 高空抛物屡禁不止

据小区物管介绍,小区内这两栋高层住宅经常发生高空抛物现象。“这两栋楼里面大部分是租房客,素质参差不齐。”一不愿意透露姓名的物管工作人员称,去年还从楼上掉下一把

生锈的菜刀,所幸的是落在了旁边的草地上,没砸中人。

据在附近巡逻的一社区民警介绍,对建康新村的“高空抛物”,警方曾采取多种办法,可一直都未能成功禁止。辖区派出所早在几年前就在高楼附近安装了摄像头,一方面能监控“抛物源头”,同时也能更好地监控小区治安。可监控设备没运行几天,摄像头就莫名其妙地被损坏,每次修好后不久,摄像头又会坏。

电子监控不成功,小区物管又没法采取人工监控方法。每天傍晚开始,安排人在高楼附近巡逻,希望能找到楼上抛物的“罪人”,可巡逻的人总不能一直昂着头,这招还是不奏效。

“文明劝告那就更别提了,我们张贴‘禁止高空抛物’的标语,楼内住户都视而不见。”物管工作人员称,他们最担心的是有人被砸到,或是楼上扔烟头引起火灾。

### 律师: 受害人可告楼上所有住户

像建康新村这样的小区,一旦发生高空抛物,很难找到肇事者,受害人又该怎样索赔呢?南京熙典律师事务所主任律师朱晓峰称,如果高空抛物,仅仅是民事伤害引致的赔偿问题,在受害人无法确定施害人员的情况下,可以将抛物发生位置垂直上空所有窗户和阳台等未封闭的住户全部作为被告上法庭!“按照民法的相关规定,在受害人将这些居民告上法庭后,被告居民应该自己举证证明自己没有抛物,“如果自己不能举证,则应承担连带赔偿责任!”

朱晓峰律师还认为,如果抛物抛下的是刀具及其它有伤害性的物品,完全可以致人伤害或者死亡的物品,而且实际上也导致了伤害或者死亡事件发生,根据伤害程度,有可能属于刑事犯罪了,肇事者甚至可能构成间接故意杀人罪。

快报记者 李绍富 文/摄

## 与7旬女婿吵架 9旬老人出走

快报讯(通讯员 栢文轩 记者 李彦)和70岁女婿大吵一架后,96岁高龄的老太太很是恼火,趁家人不注意,竟选择负气离家出走。9月2日下午,当老人虚弱无力而迷路时,所幸遇到迈皋桥派出所民警,安全将其送回家中。

9月2日下午4时许,迈皋桥派出所接到报警称,迈皋桥附近路边有一名年迈的老太太,独自一人,似乎是迷路了,民警立即赶到现场,将身体虚弱的老太太换回所里。

可到了所里,年迈的老太

太却像个倔强的孩子,一副气鼓鼓的样子,什么也不肯透露。女民警只好开始与老太太拉家常、谈心事。经过近两个小时的耐心劝导,老太太眉头才渐渐舒展,终于对民警道出了原委。今年已96岁高龄的她家住鼓楼区,当天中午因家庭琐事和70岁的女婿吵架,一气之下离家出走。不料老人竟一口气走到迈皋桥,却体力不支,幸好被热心市民发现,及时报警。

民警设法联系到老人的侄子,问清老人的家庭住址,将老人送回了家。

## “新社区主任”频频骗倒老人

快报讯(记者 钟晓敏)骗子又要新花样了!最近,有人专门冒充“新社区主任”,专骗老年人。

昨天中午,家住陶李王巷小区的85岁赵奶奶正在午休时,门铃突然响了。按门铃的女子长着一张圆脸:“老大妈,你家阿是101(室)啊?”

“是的哎。”赵奶奶客气地回答道。

“那就对了,你家女儿出事了。”圆脸女子讲这话时,不停安慰赵奶奶“别急”。赵奶奶的心还是猛地往下一沉。圆脸女子继续介绍说,赵奶奶的女儿是早晨上班时被汽车撞倒的,现在人躺在医院里,肇事者跑了,急需钱抢救。

不会是遇到骗子了吧?为了慎重起见,赵奶奶盘问起对方的身份。对方告诉赵奶奶,她是新来的社区主任。

赵奶奶知道社区“换届”结束,换了一批新主任,她对这个

“新主任”的身份深信不疑了。

“老大妈,你赶紧给你女儿送点钱吧,不然会耽误抢救的!”圆脸女子使出了唬人术。

“我这把年纪又不识字,哪搞得清医院方向啊?”赵奶奶急得要命。圆脸女子自告奋勇,以社区名义要帮赵奶奶送钱。赵奶奶信以为真,将家里仅有的600元钱全部交给了圆脸女子。事后,赵奶奶跑到社区一问,压根就没这个“新主任”,她这才明白自己受骗了。

无独有偶。前两天,家住陶李王巷社区罗廊西村的刘大爷也被人骗了好几百元钱,骗子的手法如出一辙,也是冒充新来的社区主任得手的。

最近,南京各个社区“换届”结束,不少老主任已经回家,新主任陆续就位与大家还没处熟悉。在此,我们提醒大家尤其其是老年朋友,谨防有人打着新主任的旗号,招摇撞骗。